
Absolventă a Institutului de Teatru şi Cinematografie ",on Luca Caragiale" din Bucureşti, Paola 
Bentz-Fauci a urmat de asemenea cursuri de psihologie la Facultatea de Filosofie. La Paris, unde se 
stabileşte din 1973, a fost e/evă la "Ecole du Louvre", a făcut un stagiu postuniversitar la " Theâtre de 
la Cite Universitaire Internationale", condus de Andre Perinetti, Înscriindu-se apoi la o teză de 
doctorat ciclul III, la Sorbone V - Institute de Recherches Theâtrales, unde va efectua anul de 
seminarii sub direcţia profesorului A. Tissier. 

Debutează ca actriţă În rolul Veronicăi Micle din .,Emin şi Veronica", la Teatrul Dramatic din 
Galaţi, unde este angajată după absolvirea studiilor de actorie. 

După stabilirea În Franţa, se consacră traducerii. De teatru, cu prioritate, dar şi de poezie şi 
proză. Consilier literar la "Entr'Actes"- SACD, membră a Comitetului artistic al Festivalului European 
de Teatru de la Grenoble şi a Comitetului Programului "Latitudes Latines", Cnie. "lnfluences" 1 
Theâtre du Rond-Point. 

Director artistic al Asociaţiei Culturale pentru un Teatru European "ACTE", conduce proiectul 
european "LE FflANqAIS, UN ESPACE DE PAROLE". Este comisarul general al Programului franca
român .. F:ACE A FACE". Se numără prjntre membrii fondatori fii secţiei române a lui ATELIER 
EUROPEEN DE LA TRADUCTION - SCENE NATIONALE d'ORLEANS, coordonator Jacques Le Ny. 

A tradus din franceză În română: În jur de 30 de piese de teatru (autori francezi şi belgieni), 
4 romane, 7 volume de poezie. Traduceri la editurile "Cartea Românească", Monitorul Oficial, 
"Minerva", "Eminescu", "Mesagerul" etc., din română În franceză: peste 50 de piese de autori 
contemporani şi clasici - printre operele acestora din urmă numărându-se şi integrala teatru de ION 
LUCA CARAGIALE - proză, precum şi câteva volume de poezie. Traducătoarea "Mioriţei" şi a 
legendei "Meşterul Manole" (În "Souffles'?. Apariţii la Editions "Domens", "Cahiers Bleus", "L'Arbre a 
paroles", Editions de /'Union des Theâtres de !'Europe, Ed. UNESCO. 

Este membră: SACD (Societe des Auteurs et Compositeurs Dramatiques), SDGL (Societe 
des Gens de Lettres), ATLF (Association des Traducteurs Litteraires de France), UNITER. Titulară a 
mai multor burse pentru traducere din partea: 

Theâtre de la Cite Universitaire, Association Europeenne pur la liberte de la Cu/ture, 
Beaumarchais-SACD, Centre National des Lettres, Maison Internationale de la Traduction "Antoine 
Vitez", Atelier Europeen de la Traduction/Scime Nationale d'Or/eans, Odeon-Union des Theâtres de 
/'Europe, UNESCO, si a mai multor premii, printre care: "Benjamin Fondane", EST, 1 995, "Lucian 
Blaga ", Festival Internaţional "Lucian Blaga", Paris, 1998, Premiul " Teatru" al Institutului 
Cultural Român, 2004. 

Membră de onoare a UNIUNII SCRIITORILOR DIN ROMÂNIA. 


